



活动中,衡山县人民政府和联山农业综合开发科技有限责任公司正式签约



活动还未正式开始,舞台两旁就被围得水泄不通



相亲活动开场前,女嘉宾们表演热舞

亿元项目落户山竹,70对男女情定花海

——第三届乡村生态旅游节暨“百年好合,情定山竹”活动隆重举行

■策划 夏建军 图/本报记者 龙迎九 谢 愚 文/本报记者 刘思远

5月21日上午,中国·衡山第三届乡村生态旅游节暨“百年好合,情定山竹”活动在衡山县开云镇山竹村隆重举行,吸引了上万名游客前来观光旅游。

一大早,来自十里八乡的乡亲们就赶到了山竹村的百合基地旁,盛装参加当天在家门口举办的乡村生态旅游节活动。活动还未正式开始,舞台两旁就被围得水泄不通。

在相亲活动现场,来自衡山、衡东和南岳的70名俊男靓女在大家的见证下勇敢地展示自己、寻求真爱,通过两人三足、公主抱深蹲、爱情猛回头、变装T台秀等一个个趣味比赛,将活动推向高潮。大家都积极踊跃参与,说说笑笑,很多单身男女已经互留联系方式了。

这边是热闹非凡的相亲活动,山那边的花海和孔雀园也是游人如织,采风拍照,购买农副产品,大伙是忙得不亦乐乎。“在这里进行乡村旅游蛮好的,空气好,风景好,人也好。”游客吴先生告诉记者,他与朋友们经常在这一带进行户外运动。

近年来,开云镇山竹村以农家休闲旅游为增收点,大力发展现代农业,着力突出高端生态休闲观光旅游产业,先后新建了大规模的百合花、牡丹、玫瑰花海和孔雀养殖基地。去年,村里百合花基地正式运营并对外开放,成功吸引近8万人前来观赏。

在当天的活动中,衡山县人民政府还和联山农业综合开发科技有限责任公司举行了签约仪式,标志着牡丹药材种植基地和山竹美丽乡村旅游发展项目成功落户这片热土。据介绍,项目总投资1.98亿元,一期计划投资3000万元,以百合、油用牡丹种植为主,还有射干、黄精等兼具药用价值与观赏性的中药材,打造山竹牡丹药材种植产业基地,同时,开发药膳、牡丹籽油提炼产业链;结合美丽乡村建设,发展垂钓、餐饮、休闲娱乐等乡村旅游。

项目建成后,可安排农村就业人员500余人,实现年产值2000万元,真正将全省美丽乡村——山竹村打造成“花的世界”“欢乐的海洋”,让更多的人发现这里,走向这里。



画家在金灿灿的百合花海面前作画,给人一种“画在景中,景在画中”的错觉



在500亩的百合花种植基地,游人们用自拍神器与百合花幸福合影



山竹村一角



男女嘉宾正在争抢“月老”身上的红线



男女嘉宾参加两人三足游戏